
АЛГОРИТАМ ЗА ПОСТУПАЊЕ У ШКОЛАМА У СЛУЧАЈУ ПОЈАВЕ УЧЕНИКА СА СИМПТОМИМА, 

СУМЊИВОГ/ПОЗИТИВНОГ НА COVID-19 

Сходно епидемиолошком стању са COVID-19 у држави, а пратећи досадашње праксе и 

протоколе за поступање у условима пандемије COVID-19, у прилогу следи алгоритам за 

поступање у школама у случају појаве ученика са симптомима, сумњивог/позитивног на 

COVID-19.  

У циљу спровођења поступака датих у алгоритму потребно је да свака школа одреди 

назначено одговорно лице за контакт са надлежним Центром за јавно здравље! 

 

ПОСТУПАК ПРИ ПОЈАВИ ДЕТЕТА СА СИМПТОМИМА, СУМЊИВОГ НА COVID-19 

 

 

 

 

 

 

Ако ученик, за време боравка у школи, развије повишену телесну температуру изнад 37,5 С° и 

симптоме карактеристичне за COVID-19 (малаксалост, кашаљ, отежано дисање, пролив, 

повраћање и др.) одмах се изолује у посебну просторију за изолацију у школи. 

Док је ученик у изолацији о њему се брине одређено лице назначено од школе. 

Назначено одговорно лице од школе одмах обавештава и позива родитеља/старатеља да 

дође у школу. 

Исто лице ступа у контакт са епидемиолошком службом у надлежном Центру за јавно здравље 

и са матичним доктором /педијатром ученика.  

У координацији између епидемиолога из епидемиолошке службе надлежног ЦЈЗ-а, матичног 

лекара/педијатра и родитеља/старатеља детета одлучује се о даљој 

дијагнози/тестирању/третману ученика. 

Епидемиолог из надлежног ЦЈЗ-а прави епидемиолошку процену ризика могућности 

проширења инфекције у одељењу/разреду или целој школи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОСТУПАК ПРИ ПОЈАВИ УЧЕНИКА ПОЗИТИВНОГ НА COVID-19 

Епидемиолог из надлежног ЦЈЗ-а/матични лекар ученика обавештава родитеље/старатеље и 

назначено одговорно лице у школи о позитивном резултату ученика.  

Центар за јавно здравље обавештава Институт за јавно здравље о позитивном резултату ученика 

(посебно о локацији школе и одељења/разреда у којем борави позитивни ученик) у циљу 

предузимања даљих епидемиолошких мера спречавања ширења инфекције. ИЈЗ обавештава 

ДСЗИ о позитивном резултату ученика. На основу тог резултата ДСЗИ прави решење о кућној 

изолацији ученика. 
 

Матични лекар добија позитивни резултат за ученика преко система Мој Термин.  

Назначено одговорно лице у школи обезбеђује следеће податке: 

‐ Име/презиме, узраст ученика, адреса и место становања (школски разред) ученика 

потврђеног на COVID-19, уз контакт телефон родитеља/старатеља  

‐ Списак ученика уз име/презиме, узраст, адресу и место становања, са бројем за контакт 

родитеља/старатеља из одељења/разреда у којем ученик похађа школу и подацима о 

наставнику (име/презиме, узраст, адреса и место становања, са бројем за контакт) који 

води одељење са истим горе наведеним подацима  

- Додатно, списак других наставника/запослених лица који су били у контакту са потврђеним 

учеником 

Списак са контактима потврђеног ученика доставља се епидемиолошкој служби надлежног ЦЈЗ-а. 
 

Епидемиолог из надлежног ЦЈЗ-а врши процену ризика могућности ширења инфекције COVID-19 

у школи (међу ученицима и запосленима), са тиме да ученици из одељења/разреда у којем 

борави позитивно дете, као блиски контакти обавезно иду у кућну изолацију решењем ДСЗИ-ја. 

За наставнике и друге запослене у школи се прави појединачна процена ризика. О налазу стања, 

појави потврђеног случаја на COVID-19 у школи и предузетим мерама обавештава Министарство 

здравља, Институт за јавно здравље и ДСЗИ. 

‐ Надлежни епидемиолог организује спровођење ванредне дезинфекције у школи. 

‐  

Назначено одговорно контакт лице обавештава Министарство образовања и науке о појави 

потврђеног случаја на COVID-19 у школи. 
 

Ученик позитиван на SARS-CoV-2 наставља у кућној изолацији под здравственим надзором уз 

решење ДСЗИ-ја. Његово здравствено стање прати матични лекар, или ако се јави потреба исти се 

хоспитализује. 
 

Родитељи/старатељи детета позитивног на SARS-CoV-2 као блиски контакти иду у кућну 

изолацију решењем ДСЗИ-ја. 

 

 



 

ПОСТУПАК У СЛУЧАЈУ УЧЕНИКА ЗА КОЈЕГ ЈЕ ДОКАЗАНО ДА ЈЕ НЕГАТИВАН НА SARS-COV-2 

 

НАПОМЕНА: Контролу спровођења успостављеног протокола за рад школа у условима 

епидемије COVID-19 врши Државни санитарни и здравствени инспекторат РСМ. 

Ученик који је био сумњив на COVID-19, а за којег је доказано PCR тестирањем да је негативан на 

SARS-CoV-2, наставља са посећивањем школе и наставе уз приложену потврду матичног лекара 

да је у добром здравственом стању и да може да похађа школу. 


